

Обо всём, о разном

Вторник, 8 марта 2022

Праздничный выпуск

Международный женский день

8 марта - международный женский день, появившийся благодаря солидарности женщин в борьбе за равные права и эмансипацию. В России ежегодно отмечается с 1913 года. В этот день принято дарить девушкам цветы и другие презенты.

В честь этого дня наша газета подготовила для вас небольшой выпуск.

Интересные факты о 8 марте:

- У международного женского дня есть свои цвета - фиолетовый (справедливость и достоинство), зелёный (надежда) и белый (чистота), но они больше не используются.
- У праздника есть свои ценности, которых 10: справедливость, достоинство, надежда, равенство, сотрудничество, упорство, признательность, уважение, сочувствие и прощение.
- У международного женского дня есть логотип, который представляет собой символ женского пола - зеркало Венеры.



Незадолго до этого события мы взяли интервью у ветерана здравоохранения городского округа Богданович Черепановой Марины Васильевны и узнали ее мнение об этом празднике.



- Что для вас значит этот праздник?

- Когда я работала, в этот день женщинам дарили небольшие подарки, просто собирались вместе и общались - это для меня праздник в честь 8 марта.

8 марта - непосредственно женский день, появившийся благодаря тому, что девушки боролись за свои права, что сейчас называется феминизмом.

- Как вы относитесь к этому движению?

- Борьба за свои права нам незначима, я имею в виду женский пол. Потому что изначально на 1000 мальчиков рождается 945 девочек, потом со временем их количество уравнивается, после 40 лет больше уже женщин. Поэтому зачем нам бороться за наши права по полу? Учиться, лечиться, гулять, что хочешь, то и выберешь независимо от пола. Я считаю, что на сегодняшний день в стране, в которой я живу, оно не нужно.

- Что бы вы хотели пожелать нашим дорогим читательницам?

- Я бы хотела пожелать всем мирного неба над головой, что актуально на сегодняшний момент, душевного спокойствия и чтобы вы смогли найти свое место в жизни.